

•Exprimarea unor puncte de vedere fundamentate privind studii și proiecte cu impact major asupra amenajărilor de îmbunătățiri funciare, în diferite zone ale țării.

•Participări active la consultările publice pentru dezbateri ale unor studii de impact asupra mediului la obiective de investiții care vizează și amenajări de îmbunătățiri funciare și construcții rurale.

•Participarea unor delegații AIFCR la manifestări tehnico-științifice din țară și de peste hotare privind domeniul îmbunătățirilor funciare.

•Înființarea unei bănci de date informatizate despre proiecte și lucrări de specialitate realizate de către specialiștii sectorului.

•Acordarea de consultanță și asistență de specialitate agenților economici, membri ai AIFCR.

•Participarea în Comisia de atestare a persoanelor juridice care au capacitatea de a desfășura activități de îmbunătățiri funciare.

•Realizarea activităților curente: organizarea Convenției naționale, desfășurarea ședințelor Consiliului de Conducere, soluționarea problemelor și corespondența cu membrii asociației, editarea de calendare, pliante, postere, înscrierea de noi membri.



A I F C R

Ing. Popa Aurel - președinte

Ing. Suciu Gabriela - vicepreședinte

Dr.Ing. Ioan Moca - secretar

ASOCIAȚIA  
pentru  
ÎMBUNĂTĂȚIRI FUNCiare  
și  
CONSTRUCȚII RURALE  
din  
ROMÂNIA

A I F C R

Sediul AIFCR  
Bucuresti, Sos. Oltenitei, 35-37, Sector 4,  
Tel.: 021 332 30 63, 021 332 30 55/1325  
E-mail: [centrala@anif.ro](mailto:centrala@anif.ro)  
[www.anif.ro](http://www.anif.ro)

2008

◆ **Asociația pentru Îmbunătățiri Funciare și Construcții Rurale** din România (AIFCR) este organizație neguvernamentală, apolitică și non-profit, componentă a societății civile.

AIFCR este persoană juridică de drept privat înființată în anul 1990 conform Legii nr.21/1924, reînscrisă potrivit OG nr.26/2000 și OG nr.37/2003 privind persoanele juridice fără scop patrimonial.

#### ◆ **Istoric**

În perioada februarie-martie 1990 au avut loc în București reuniuni ale Comitetului de inițiativă care a hotărât înființarea unei organizații profesionale a specialiștilor din domeniul îmbunătățirilor funciare. La aceste întâlniri s-au prezentat și s-au analizat propuneri de statut și s-a elaborat Platforma-program.

Pe baza acestor documente, în luna mai 1990 s-a întrunit Convenția națională care a aprobat Statutul, Platforma-program și a ales structurile de conducere ale AIFCR.

Urmare cererii de înscriere a AIFCR la Judecătoria Sectorului 1, București și potrivit Încheierii nr.1558/01.06.1990 Asociația a fost înscrisă în Registrul asociațiilor fără scop patrimonial aflat la Grefa Judecătoriei Sector 1 București. În același timp, s-a obținut Autorizația nr.1578/PJ/1990 de la Ministerul Finanțelor.

În anul 1994 AIFCR a primit Certificatul de Înregistrare Fiscală CIF nr.6038420.

După anul 2000, ca urmare a modificării legislației privind înființarea și funcționarea organizațiilor fără scop patrimonial, AIFCR a înaintat cererea de mențiuni nr.1558/2003, prin care s-a solicitat și s-a aprobat continuarea activității AIFCR, în concordanță cu noile reglementări.

Evoluția din societatea românească și dinamica din sectorul de îmbunătățiri funciare au determinat conducerea AIFCR să-și adapteze și să revadă Statutul asociației.

În prezent, Asociația pentru Îmbunătățiri Funciare și Construcții Rurale din România are în componența sa membri din toate județele țării.

#### ◆ **Viziunea**

AIFCR militează pentru înțelegerea rolului amenajărilor de îmbunătățiri funciare în sprijinul unei agriculturi moderne de dezvoltare durabilă a zonei rurale, contribuind astfel la creșterea veniturilor și a bunăstării agricultorilor.

#### ◆ **Misiunea**

AIFCR urmărește prin membrii săi, specialiști în domeniu, creșterea performanțelor activităților de îmbunătățiri funciare (cercetare, proiectare, execuție, exploatare), sprijinind promovarea unor politici și strategii realiste de amenajare și menținere în funcțiune a lucrărilor de îmbunătățiri funciare (irigații, desecări, CES, îndiguiri), construcții rurale și de ingineria mediului, care să asigure valorificarea superioară, durabilă, a potențialului agricol și a infrastructurii existente.

#### ◆ **Obiective**

- Promovarea, reprezentarea și apărarea drepturilor și intereselor membrilor în relația cu organizații similare și instituții din țară și străinătate.
  - Dezvoltarea fluxului informațional prin intermediul Revistei “Îmbunătățiri funciare și construcții rurale”, pliante, postere etc.
  - Cultivarea respectului și a dragostei pentru această meserie și pentru sectorul de îmbunătățiri funciare în spiritul tradițiilor precursorilor.
  - Implicarea specialiștilor din domeniu în modernizarea și reconstruirea durabilă a zonei rurale.
  - Întărirea legăturii cu învățământul liceal și universitar și sprijinirea inițiativelor pentru înființarea și revitalizarea unor licee și școli profesionale de specialitate.
  - Promovarea colaborării cu organizații și instituții din domeniul îmbunătățirilor funciare și construcțiilor rurale din țară și străinătate.
- #### ◆ **Activități**
- Organizarea anuală a unui simpozion pe teme de specialitate cu participarea unor specialiști din țară și din străinătate.
  - Editarea unei reviste periodice cu articole și lucrări științifice din domeniul îmbunătățirilor funciare, de prezentare a programului anual de activități al asociației și a realizărilor.
  - Participarea membrilor AIFCR în calitate de consultanți la îmbunătățirea legislației din sectorul de îmbunătățiri funciare.